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O víkendu 1.12. 2012 proběhlo na domácím tatami Přebor České Republiky mladších 
žáků a žákyň. Na tuto soutěž se pomocí nominačních soutěží probojovalo 13 závodníků z 1. 
JC Baník Ostrava. Tímto počtem závodníků na turnaji jme se stali nejpočetnějším klubem 
celé soutěže. Z tohoto počtu jsme celkově získali 4 cenné medaile. 

 
 
Z naších závodníků se nejlépe umístila a tím tak získala titul Přebornice České 

Republiky KATEŘÍNA MACHÁČKOVÁ ve váze do 32 kg.  Ve stejné váze se na druhém 
místě umístila taktéž domácí závodnice ZUZANA PRACUCHOVÁ.  

 
Další stříbrnou medaili vybojovala ADELA MARTÍNKOVÁ ve váhové kategorii 48 

kg. Adéla  je velice talentovaná závodnice, která ve finále prohrála na yuko s Eliášovou 
z Hulína. 

 
Čtvrtou a již poslední medaili v barvě bronzu získal PATRIK FRANEK ve váze do 42 

kg.  
 
Na bronzovou medaili nestačili ONDŘEJ LABSKÝ do 34 kg a ADAM DVOŘÁČEK 

ve váze do 50 kg tito závodníci obsadili pomyslnou bramborovou medaili.  
 
Sedmá místa obsadili Krček Adam a Rovenský Ondra.  
 
Méně se již dařilo Tomášovi Pavlicovi, Honzovi Královi a Matějovi Krestovi, kteří na 

turnaji ochutnali hořkost porážky. Nic méně tito závodníci budou i v příštím roce patřit do 
kategorie mladších žáků a jejich čas ještě přijde. 

 
Smolařem turnaje se stal Sotirios Pupakys ve váze nad 60 kg, kdy nevědomky po 

zakázané technice dostal hansuku make a byl tak ze soutěže vyloučen. 
 
 
Závěrem bych chtěla všem účastníkům pogratulovat k spěšné sezoně a pokroku, které 

dělají každým turnajem. Vyrůstá nám skupina ambiciózních judistů, která může mít spoustu 
úspěchů v dalších letech, jen musí vydržet. Taky bych chtěla říci, že není důvod být nešťastný 
z neúspěchu. Velkým úspěchem je už jen to, že mohli zde být.  

 
 
 



Jmeno  váha   výhra  prohra  
 

Macháčková 
Kateřina 

- 32 kg 3 0 1. Místo 

Pracuchová 
Zuzana 

- 32 kg 2 1 2. Místo 

Martínková 
Adéla 

- 48 kg 3 1 2. Místo 

Franek Patrik - 42 kg 3 1 3. Místo 
Labský Ondra - 34 kg 3 2 5. Místo 
Dvořáček Adam - 50 kg 1 2 5. Místo 
Krček Adam - 55 kg 1 2 7. Místo 
Rovenský Ondra - 60 kg 1 2 7. Místo 
Král Jan - 60 kg 0 1 Bez um. 
Kresta Matěj  - 46 kg 1 2 Bez um. 
Pavlica Tomáš - 50 kg 0 2 Bez um. 
Pupakis Sotirios + 60 kg 0 1 Bez um.  

(7. místo) 
 
 
Trenéři 1. JC Baník Ostrava 


